

哈市印发“高效办成一件事”工作方案 实行午休不关门 提供异地代收代办

生活报讯(记者梁晨)近日,哈市印发《关于进一步优化政务服务提升行政效能推动“高效办成一件事”工作方案》。依据部署,2024年,哈市将在市公安局、市人社局、市交通运输局、市市场监管局、市医保局、市住房公积金管理中心、市不动产登记交易事务中心管辖的便民服务窗口开展“高效办成一件事”服务,加强业务协同,深化政务服务模式创新,推动全市政务服务能力整体提升。到2027年,基本形成泛在可及、智慧便捷、公平普惠的高效政务服务体系,实现企业和个人两个全生命周期重要阶段“高效办成一件事”重点事项落地见效。



关键词:一门办事

按照《方案》要求,在政务服务渠道多元化上,哈市将推进政务服务事项进驻政务服务中心“一门办事”,除场地限制或涉及国家秘密等特殊情形外,原则上政务服务事项均应纳入政务服务中心集中办理。市级公安(出入境)、人社、医保、公积金、不动产等民生相关业务,均需派员进驻本级政务服务中心。政务服务场所实行8小时工作制及午休不关门制度,提供多元化便民服务。持续打造“15分钟政务服务圈”,鼓励在银行网站、邮政网点、产业园区、大型商超等场所设置便民服务区。

关键词:跨区域办

在推进政务服务流程优化方面,全市各有关单位要强化跨部门业务协同,持续拓展全市一体化政务服务平台“高效办成一件事”主题事项内容。推进容缺事项承诺办,各级政务服务部门对风险可控、纠错成本低且能够通过事中事后监管有效防范风险的政务服务事项,推行“告知承诺+容缺办理”审批服务模式。推进异地事项跨区域办,在各级政务服务中心设立“全省通办”“全城通办”窗口,依托网上办理及EMS邮寄等渠道,提供异地代收代办、多地联办服务。同时,开通“跨省通办”服务窗口,并探索政务服务事项“跨境通办”。

关键词:电子化

在推进政务服务数字化方面,在政务服务平台推动电子证照跨地区、跨部门互通互认并扩大应用领域,推进线上完税、清税、临时身份证、无犯罪记录、房产信息等证明类材料电子化开具;全面推进政务服务事项申请材料与电子证照关联。各区县(市)依托一体化政务服务平台为哈尔滨注册企业免费发放电子印章,年发放率不低于90%,并扩大企业电子印章应用场景应用。推进政务门牌应用,选取道里区作为试点为群众提供精准政务服务事前智能门牌引导工具,实现政务服务事项通俗化表述和全渠道指引,并逐步向全市推广。

关键词:帮办代办

此外,在提升政务服务便利化、加强政务服务标准化方面,要强化帮办代办服务,明确帮办代办工作职责,通过开展远程导办、上门办等服务,提供统一业务咨询、审前辅导等帮办代办服务。优化公共教育、劳动就业、医疗卫生、养老服务、住房保障等领域公共服务供给质量,持续推动水电气热、网络通信等公用事业领域高频办理服务事项纳入政务服务中心。健全政务服务标准工作体系,编制集成办理“一件事”工作指引、办事指南和操作规程。



王聪 楚志明 摄

建成后,哈尔滨至伊春 将由7小时缩短至2小时 哈伊高铁正式启动铺轨

生活报28日讯(记者栾德谦)28日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉(下称哈尔滨局集团公司)在黑龙江省铁力市哈尔滨至伊春高铁(下称哈伊高铁)铁力至伊春段铺轨施工现场,随着首对500米长钢轨铺设在昨轨道道上,标志着我国在建最北端高铁哈伊高铁正式进入铺轨施工阶段。

据介绍,哈伊高铁由哈尔滨至铁力段、铁力至伊春段组成,目前,铁力至伊春段已启动铺轨施工,哈尔滨至铁力段已进入架梁和站房施工阶段。为确保施工进度和质量,哈尔滨局集团公司组织施工单位中铁四局集团公司结合当地全年气候特征,科学合理安排工期,加大物资、机械设备投入力度,克服高寒地区气温低、施工工期短等难题,采用国内第一台自主研发的CPG500型无缝线路长轨条铺轨机组进行作业,确保工程如期推进。

据了解,哈伊高铁是我国“八纵八横”高铁网京哈-京港澳通道的延长线,是我国在建纬度最高、全线所处地区全年温差最大、首条穿越多年岛状冻土区的高速铁路。线路起自黑龙江省哈尔滨市,途经绥化市,终至伊春市,正线全长318公里,设计时速250公里。哈伊高铁全线设哈尔滨、哈尔滨北、呼兰北、兴隆镇西、绥化南、庆安南、铁力、日月峡、伊春西9座车站。



吴雨南 李兴海 摄

全长258.25公里 总工期3年 佳木斯-同江铁路扩能改造正式开工

生活报28日讯(记者栾德谦)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(下称哈尔滨局集团公司)获悉,28日,黑龙江省佳木斯至同江铁路扩能改造工程正式开工,标志着中欧班列“东通道”同江铁路口岸后方通道扩能工程进入建设期。

据了解,佳木斯至同江铁路扩能改造工程西起佳木斯市东佳木斯站,向东穿越三江平原,经富锦市向阳川镇向北,终至中俄边境铁路口岸站同江北站,是一条以货运为主,兼顾客运的干线铁路,改造线路全长258.25公里,总工期为3年。

改造后,佳木斯至同江铁路将部分单线铁路线路增建为复线,同时增开7座会让车站,补强部分车站客、货设施,扩大同江北站集装箱作业区

和换装能力,线路列车通过能力提升达3倍,进一步提高口岸煤炭、铁矿石等大宗商品外贸运输能力。

据介绍,该项目地处严寒地区,最大冻结深度达1.95-2.22米,最大积雪深度0.62米,季节冻土广泛分布,施工受气候和地形条件影响大。哈尔滨局集团公司将组织参建单位严格执行技术标准、方案和主要工程内容,积极推行新技术、新材料、新工艺和新设备技术应用,高质量推进工程建设。

佳木斯至同江铁路扩能改造工程建成投用后,将提升同江铁路口岸及后方通道能力,增强区域铁路网整体功能和效益,对于加快构建我国向北开放新高地具有十分重要的意义。

老兵搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898
哈尔滨市道里区老兵搬家服务部

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨退役军人搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545066229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

招聘信息 13946092977

黑龙江盘古视听广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古视听广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后微薪5倍

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

在《老家伙》饰演“老黄牛”肖长庆 张国立:不受年龄限制 人要勇敢活出自我

生活报记者 王晓晨

电视剧《老家伙》正在江苏卫视幸福剧场火热播出。剧中,张国立饰演的肖长庆,与王刚饰演的孙前程、张铁林饰演的陈新城合力创办了一家养老中心,期间笑料不断、逗趣横生。近日,本报记者采访了主演张国立,在他看来,电视剧《老家伙》是想告诉大家,人应该如何老去。“不受年龄限制,勇敢活出自我”,则是他给出的答案。



“铁三角”第10次荧屏合作 带给观众莫名喜感

不少观众用“老黄牛”去形容肖长庆这一角色:早年丧偶,除了张罗自己一家子,还要接济岳母一家,日子过的鸡飞狗跳。但即便这样,他也学不会拒绝,就像个“老黄牛”一样默默付出,尽己所能满足家人的一切需求。“他(肖长庆)就是老实巴交的一个人,内心想要改变自己,但总是拉不下脸。”作为扮演者,张国立给出自己的评价。

剧中,肖长庆与孙前程、陈新城是相识多年的老伙计,三人在退休后凑到一起,共同创办养老中心,为老年人找到安享晚年的另一居所。剧外,张国立、王刚、张铁林“铁三角”重聚,也为观众带来许多惊喜。

2000年,《铁齿铜牙纪晓岚》火遍大江南北,张国立、王刚、张铁林这一“铁三角”组合也大受好评,成为一代人的荧屏记忆。《老家伙》是他们的第10次荧屏合作,剧集合理延续了他们在《铁齿铜牙纪

晓岚》时期的人设,彼此嬉笑打闹,火花四溅。在欢脱的人物关系之下,将老年生活的日常和盘托出。

虽然观众看得很欢乐,但在张国立看来,这却并不搞笑。“很多时候大家都会觉得我们三个人很搞笑,但其实我们不是,我们并不擅长搞笑,而且《老家伙》本身也不是一个搞笑的剧本。所以我就想,我们在表演的时候要真诚、生活化,别太使劲了。有的时候做一件事,你4分力就可以做完,但要用45分力就过了。”

或许是这份讲究分寸的真实感,让《老家伙》本身有了意想不到的笑点,不论是开局肖长庆、陈新城“忽悠”孙前程给养老中心投资,还是中期孙前程、陈新城鼓励肖长庆勇敢追爱,三个“老家伙”始终让观众捧腹不止。正如观众所言:看他们三个人聚在一起,哪怕只是纯唠嗑,也能看得津津有味。

老年人也要有规矩意识 要成为子女后辈的榜样

剧中的肖长庆“壮心不已”,退休后依然重新创业,剧外的张国立也是如此。“我觉得60岁其实是一个很好的年纪,人有经验,心态也更加平和。像我自己也快70岁了,但依然很有工作的欲望。”

张国立希望通过这部剧去形成一定的示范效应。“《老家伙》有一个重要的议题,就是人应该如何老去。有一个词叫做“从心所欲不逾矩”,我认为放在老年人身上也是通用的,不要觉得自己老了就可以破罐子破摔,还是要有一定的规矩意识。剧中其实也关照到这个话题了,所以我觉得该剧有一定教育意义。”

老年人到底应该保持怎样的心态?张国立讲述了自己的认知:“就是不受年龄限制,勇敢活出自我。”

我。老年人背后还有子女、孙儿,大家还是要把自己的日子过好了,要成为后辈的榜样!”

谈到给自己留下最深印象的戏,张国立坦言是在养老中心第一天拍的戏份。“其实留下最深印象的不是说具体拍了什么戏份,而是养老中心给我的整体观感。第一次走进养老中心,看到略显萧条的场地,里面还有蜘蛛网等,就觉得很有触动。我们一群老年人,就要在这儿创业了,要重新燃起一股干劲,让人心潮澎湃。”

退休的肖长庆再度创业,让更多老年人老有所养;已至暮年的张国立也再度登上荧屏,为更多观众呈现老年人该有的生活状态,同时也传递出《老家伙》的朴素愿景——不论岁月几何,都可以重新追梦、重新开始。



民族管弦乐音乐会《恰是少年时》 大型交响音乐会《童心逐梦,闪耀明天》

“六一”两场少年音乐会来啦

生活报讯(记者王晓晨)作为一座充满活力的音乐之都,哈尔滨从不缺少优秀的小乐手。为迎接“六一”国际儿童节,省歌舞剧院特别准备了两场由“小小演奏家”带来的音乐会:民族管弦乐音乐会将带孩子们感受“恰是少年时”的风采,交响音乐会则和孩子们一起领略“童心逐梦”的快乐,用艺术给孩子的成长打下亮丽的底色!

5月31日19时,省歌舞剧院为小朋友准备了一场特别的音乐会——《恰是少年时》六一专场民族管弦乐音乐会。本场音乐会由黑龙江省歌舞剧院有限公司附属青少年民族管弦乐团演奏,观众将欣赏到二胡、扬琴、古筝、

琵琶、笛子、笙等民族乐器齐奏,大提琴与低音提琴、弹拨重奏。演出曲目还包括《我们是共产主义接班人》《葫芦娃》《聪明的一休》《别看我只是一只羊》等孩子们喜爱的歌曲。

6月1日19时,属于小朋友们的交响音乐会《童心逐梦,闪耀明天》也将在省歌舞剧院音乐厅奏响。本场音乐会,观众将欣赏到小提琴与童声重唱《让我们荡起双桨》、管乐团合奏《名侦探柯南》、弦乐合奏《红星歌》、打击乐齐奏《仙儿&霍元甲》、大提琴重奏《我和我的祖国》等经典曲目,演奏人员来自省歌舞剧院有限公司附属青少年交响乐团。

